
Voliteľné predmety 

Súčasťou školského vzdelávacieho programu Základnej školy, Železničná 14, Bratislava  

je aj podpora a rozvoj zručností, ktoré prispievajú k rozvoju talentu u žiakov. Vzhľadom 

k tomu žiaci školy majú možnosť výberu povinne voliteľného predmetu   a to:  

       

 Loptové hry  

Deti sa potrebujú hýbať, rozvíjať základné športové 

zručnosti, obratnosť, koordináciu, postreh, a to 

všetko loptové hry umožňujú. Spoločné loptové hry navyše prinášajú sociálnu interakciu, 

upevňovanie vzťahov, učia deti vychutnávať si víťazstvo, ale aj sa zmieriť s prehrou. Na 

hodinách loptových hier majú možnosť spoznať základy a pravidlá  nielen známych  aj 

menej známych loptových hier a  vybudovať si pozitívny vzťah k pohybu. 

 

Základy tanca 

Základy tanca ponúkajú možnosť osvojiť si 

základy jednotlivých tanečných štýlov, 

rozvíjajú rytmiku a aj budujú vzťah 

k tradíciám. Venujú sa ľudovým tradíciám, 

spevu, tancu, ale aj moderným choreografiám s prvkami baletu. Na základoch tanca sa deti 

zabavia, vybudujú si pozitívny vzťah k pohybu a hudbe a  rozvinú svoje tanečno-motorické 

schopnosti. Každý tanečný štýl má iný charakter, atmosféru a hudbu , čo môže pomôcť 

pri rozvoji tanečného talentu detí.  

 

         Logika          

Deti, ktré inklinujú vo väčšej miere ku knihám, 

k poznávaniu, radi skúmajú a hľadajú riešenia aj tam, 

kde sú vopred jasné, pre ne ponúkame predmet Logika  

V ňom zábavnou hernou formou deti riešia rôzne 

logické úlohy, čo  pomáha rozvíjať detskú predstavivosť, logické myslenie, kreativitu a 

pamäť. Zábavná matematika, logické hádanky a rébusy rozvíjajú samostatnosť, 

vynaliezavosť, pozorovanie a vytrvalosť u  detí. 

 

Povinne voliteľný predmet je zaradený do rozvrhu hodín a je súčasťou dopoludňajšieho 

vyučovania.  Predmet, ktorý si určíte  (ideálne na celé obdobie 1.stupňa), je povinný 

a hodnotený. Počas školského roka sa nemení, vo výnimočnom prípade je možné v 

nasledujúcom  školskom roku ho zmeniť na základe žiadosti.  


